

Отчет о деятельности АНО Центр информационного развития «Генезис»

2019 год

В 2019 году деятельность АНО «Центр информационного развития «Генезис» осуществлялась по следующим направлениям.

- 1. Социальный проект «Дорога Добра», посвящённый гуманному отношению к животным. В ноябре 2017 проект получил грант Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества. В 2019 году проект был номинирован, а затем вошел в топ-«100 лучших реализованных проектов, реализованных в 2018 году с использованием гранта Президента РФ» и награжден Дипломом от Администрации Президента РФ.
- В 2019 году проект реализовывался силами и средствами участников в основном образовательных учреждений Самарской области при поддержке Министерства образования и науки Самарской области.

Основная идея проекта: профилактика жестокого и безответственного обращения с животными достигается путем широкомасштабной пропаганды этичного обращения с животными и просветительской работой в вопросах гуманного и ответственного отношения к животным. Наибольший эффект достигается при активном включении граждан, особенно подрастающего поколения, в мероприятия, направленные на гуманное отношение к животным и реальную помощь и поддержку животным, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию, в том числе из приютов.

Основными мероприятиями проекта в 2019 году стали Уроки Доброты и ответственности, Социальная реклама, акции «Добрые шефы», «Добрый праздник» и «День Кота», конкурс видеороликов «Мы в ответе за тех, кого приручили».

Подробнее о результатах проекта можно узнать на сайте организации: http://genesis-samara.ru/the_road_is_kind.php и в группе проекта: https://vk.com/proekt_dorogadobra

2. Образовательный проект «Школа компьютерного творчества». Был представлен на конкурс Фонда Президента РФ и выиграл грант в мае 2019 года.

Проект «Школа компьютерного творчества» является авторской разработкой Е. А. Быковой и объединяет в себе опыт обучения младших школьников в рамках проекта «Школа 12 фей» и диссертационные исследования автора по теме «Формирование творческого мышления учащихся с использованием информационно-коммуникационных технологий».

Цель проекта: Формирование у младших школьников базовых навыков работы с востребованными компьютерными программами и развитие их креативности посредством включения во внеурочную деятельность образовательных учреждений Самарской области курса «Школа компьютерного творчества». Основная идея проекта: освоение информационных технологий детьми 8-10 лет осуществляется значительно успешнее, когда изучаемые компьютерные программы выступают как средство достижения их творческих целей.

В 2019 году в рамках проекта:

- создан учебно-методический комплекс «Школа компьютерного творчества», включающий материалы для педагогов и самостоятельной работы обучающихся;
- задействовано 46 экспериментальных площадок (общеобразовательные учреждения и специальные образовательные учреждения для детей с OB3);
- проведены установочные семинары в городах Самара и Тольятти для педагогов, работающих на экспериментальных площадках;
- созданы девять видеоуроков, направленные на развитие креативности и социальной активности обучающихся.
 - получили образовательные услуги более 3000 детей в возрасте 8-12 лет, в том числе с OB3;

Проект продолжается в 2020 году. Информация о проекте размещена на сайте организации: http://genesis-samara.ru/methodical_development.php

3. «Экопрофилактика». Направление реализуется совместно с Региональным Волжским отделением Международной академии наук экологии и безопасности жизнедеятельности.

Направление "Экопрофилактика" объединяет комплекс мероприятий. Это цикл семинаров для специалистов сферы образования, образовательный проект "Школа экопрофилактики" и областной конкурс рисунков "Экопрофилактика глазами детей".

В 2019 году проведены семинары для работников образования «Экопрофилактика как основа здоровьесбережения обучающихся» (март) и «Актуальные проблемы экопрофилактики и пути их решения в образовательных учреждениях» (ноябрь, декабрь), в которых приняли участие порядка 500 человек из городов Самара, Тольятти, Новокуйбышевск и Чапаевск. В рамках первого семинара было проведено анкетирование педагогов (37 ОУ), в результате которого было что только в 7% учреждений уделяется достаточное внимание проблеме экопрофилактики; лишь в 19 % учреждений обучающиеся получают конкретные теоретические и практические знания и умения по сохранению здоровья в современных условиях. Все 100 % опрошенных посчитали актуальным включение образовательной программы «Школа экопрофилактики» во внеурочную деятельность их образовательных учреждений.

В апреле был проведен конкурс «Экопрофилактика глазами детей». Основная цель конкурса привлечение внимания подрастающего поколения к проблемам экологии и здорового образа жизни, повышение их экологической культуры. В конкурсе приняли участие 145 обучающихся городов Самары и Тольятти. Лучшие работы были представлены в мае 2019 годы на Международной выставке "Экопрофилактика глазами детей", посвященной 75-летию ООН в г. Саки.

За активную жизненную позицию, успешную реализацию социально-значимых проектов и вклад в воспитание подрастающего поколения директор АНО «Центра информационного развития «Генезис» в 2019 году награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Самаркой области и Благодарностью Губернатора Самарской области.

Познакомиться подробнее с деятельностью АНО «Центр информационного развития «Генезис» можно на сайте: www.genesis-samara.ru